

## Уважаемые труженики села, работники агропромышленного комплекса! Дорогие земляки!

Поздравляю вас с намолотом первого миллиона тонн зерна нового урожая!

Благодаря вашему добросовестному труду, профессионализму и ответственности в регионе уже собран тот объём зерновых, который полностью обеспечит потребности тюменцев. В этом году погода не оставила наших аграриев без сюрпризов, «радовала» то сверхнормативным количеством осадков, то жарой и засухой. Но тепло и влага способствовали хорошему росту злаковых культур.

Сложно переоценить ваш вклад в продовольственную безопасность Тюменской области и всей страны. Вы постоянно совершенствуете свои знания и навыки, осваиваете новые технологии и технику, стараетесь сделать всё, чтобы в дни уборочной страды ни один колос не остался в поле, чтобы в каждом доме на столе всегда был вкусный свежий хлеб.

Уже собрана большая часть урожая, но впереди ещё много работы – вам предстоит собрать его до конца и сохранить. Уверен, что у вас всё получится. Для этого вам хватит упорства и мастерства, и этот первый миллион не станет пределом для региона!

Желаю всем вам здоровья, благоприятной погоды и успешного завершения уборочной страды!

**В.В.ЯКУШЕВ,**  
губернатор Тюменской области

## Уважаемые хлеборобы!

Поздравляю вас с преодолением рубежа в 100 тысяч тонн намолоченного зерна!

В нынешнем году хлебные поля Исетского района занимают около 56 тысяч гектаров. Для нас завершение уборочных работ – одна из главных задач. На сегодняшний день уборку завершили 10 предприятий из 31, обмолотив зерновые на площади более 42 тысяч гектаров.

Поздравляю с успешным завершением уборочной кампании и выражаю благодарность за плодотворный труд:

ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»;

ООО «БАМ-Агро»;

КФХ «Животновод»;

ИП Глава КФХ Айткужинов Рустем Куанышбаевич;

ИП Глава КФХ Коробейников Сидор Артемьевич;

ИП Глава КФХ Нечаева Светлана Анфимовна;

ИП Глава КФХ Мершиев Виктор Васильевич;

ИП Глава КФХ Закирьянов Акылбек Сабырович;

ИП Глава КФХ Осолков Николай Николаевич;

ООО ФХ «Южное».

Желаю успешно завершить уборочные работы тем сельхозтоваропроизводителям, кто по сей день в поле за работой! Удачной вам реализации продукции по достойной цене! Здоровья, благополучия и новых трудовых успехов на благо родной Исетской земли!

**Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,**  
глава администрации Исетского муниципального района

## ПРАЗДНИК

0+

Сегодня, 9 сентября, в с.Исетское на площади Молодёжи будет организовано празднование Всероссийского дня трезвости.

В рамках праздника пройдёт концерт-презентация коллективов культуры и спорта «Выбери правильный путь», будут оформлены выставки фотографий спортивных, культурных мероприятий, творческих работ конкурса «Мы – за здоровый образ жизни», пройдут показательные выступления клуба смешанных единоборств им.А.Невского и клуба гиревиков.

Вашему вниманию будет предложена работа площадок:

– «Рекорды дня», где можно показать свою силу, ловкость, ум и меткость;

– «Стоп-видео», где можно посмотреть видеофильм о вреде употребления алкоголя;

– «Лавка здоровья», где будут представлены полезные напитки, которые можно отведать на бесплатной основе;

– «Экспресс-обследование», где будет представлена возможность измерить давление, рост, вес, уровень сахара в крови.

Также будут организованы совместная «Пробежка здоровья», флешмоб «Спортивная гимнастика», запуск шаров и голубей, общее фотографирование. Начало праздника – в 16:00 часов.

Приглашаем принять активное участие в праздновании Всероссийского дня трезвости на Исетской земле.

Выписывайте газету

# ЗАРЯ

Ещё больше новостей из жизни района –  
на нашем сайте <https://isetsk72.ru/>.

Подписывайтесь на наши обновления и вступайте в наши группы в социальных сетях: **ВКонтакте** <https://new.vk.com/club45918238> и на **Одноклассниках** <https://ok.ru/gazetazarya>

## Нацелены на качество



## ИНВЕСТИЦИИ

### Весной в посёлке Коммунар возобновил работу колбасный цех.

В ПРОСТОРНЫХ цехах, оснащённых современным оборудованием, трудятся пока восемь человек. Все, кроме главного технолога В.П.Пузиковой, местные, коммунаровские.

– Ассортимент ещё не так велик, ведь мы только развиваемся, – рассказывает генеральный директор компании Вячеслав Спартакович Ким. – На сегодняшний день он составляет четыре вида сосисок. В ближайшее время будет запущено производство нескольких видов сарделек, чуть позже – шпикачек.

Вячеслав Спартакович трудится в сфере мясного производства с 1997 года. Работал

долгое время в Абакане. Признаться, что, по его мнению, в Тюменской области проблем с приобретением сырья нет, всё оно закупается на местных птицефабриках и свиномкомплексах.

Выработка продукции на сегодняшний день проводится два раза в неделю, в месяц выпускается около четырёх-пяти тонн. В планах у руководства к декабрю текущего года выйти на месячный показатель в 20 тонн, а конечная цифра, к которой здесь стремятся, – 40-60 тонн.

– Колбасное производство не требует какого-то специального образования, ему действительно можно обучить, – считает В.С.Ким. – Именно поэтому мы и набирали сотрудников из числа желающих. Возможно, скоро нам понадобится ещё несколько работников, а пока мы ищем торгового представителя.

Несмотря на столь небольшой объём, уже сейчас сосиски ООО «Meat Эталон» кроме магазинов Приисетья доставляются в торговые точки Кургана, Екатеринбурга, Тюмени. Количество заявок на продукцию постепенно растёт, а это значит, что продукция, выпускаемая здесь, уже нашла своих покупателей.

– Мы не предлагаем большой ассортимент, мы нацелены на качество, – говорит Вячеслав Спартакович. – У нас есть убойный цех, но запускать его здесь не станем, оборудуем в нём помывочную. Примерно через год начнём строительство новой просторной бойни.

А значит, у населения появится возможность укрепить своё финансовое положение, сдавая в забой скот с личных подсобных хозяйств.

**Е.КИСЛОВСКАЯ**  
Фото Е.Байбулатовой

**11**  
сентября

Международный  
день памяти  
жертв фашизма

**12**  
сентября

Всемирный день вязания  
крючком.  
День художника.  
День программиста

**13**  
сентября

День  
парикмахера

**14**  
сентября

Осенины, или День  
Семёна Летопроводца



# Владимир ЯКУШЕВ: Партия президента – наша партия

## Уважаемые земляки!

18 сентября состоятся парламентские выборы. Это ключевое событие во многом определит будущее страны, Тюменской области, каждого из нас на ближайшие пять лет.

От выбора, который мы сделаем, будет зависеть путь нашего государства – либо мы продолжим курс на укрепление мощи России, либо начнутся метания из крайности в крайность.

**Я призываю вас прийти на выборы и поддержать «ЕДИНУЮ РОССИЮ».**

Это партия нашего президента. Он её создал; он ей доверяет; он на неё опирается.

Это моя партия. Возглавив её региональный список, я взял на себя личную ответственность за то, что программа партии будет выполнена.

Все эти годы «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Тюменской области работала на благо жителей. Мы не предлагали людям гнаться за призрачными мечтами. Не сулили им мгновенную счастливую жизнь. Мы говорили правду.

Вместе решали проблемы. Вместе достигали побед.

**«ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это партия реальных и конкретных дел.** Мы не даём пустых обещаний. Мы отвечаем за взятые обязательства.

Давайте обратимся к некоторым моментам региональной предвыборной программы «ЕДИНОЙ РОССИИ» 2011 года.

Пять лет назад мы поставили перед собой цель – сделать высокотехнологичную помощь доступной для жителей области. Сегодня мы видим реальные плоды этой работы: действующие Радиологический и Феде-



ральный нейрохирургический центры. Обновлённые Областная клиническая больница № 1 и медсанчасть «Нефтяник».

50% молока нам дают личные подворья.

А вспомните, как остро в 2011 году стояла **проблема дефици-**

*Мы берём на себя обязательства **снизить бюрократическую нагрузку на школы и поликлиники, добиться уменьшения отчётов и сокращения проверок, дать возможность учителю и врачу заниматься учеником и пациентом, а не бумагами***

Или возьмём другой пример. Пять лет назад партия ставила задачу развития промышленности, диверсификации экономики. Сегодня в области работает крупнейшее в России производство полипропилена; дают продукцию предприятия стекольной, машиностроительной, кондитерской, металлургической промышленности.

В сфере развития агропромышленного комплекса мы обещали **создать систему поддержки как крупных аграрных предприятий, так и мини-ферм и личных подворий.** В результате за пять лет на прилавках магазинов объём тюменских продовольственных товаров вырос в 2,5 раза! При этом 70% картофеля и овощей,

**та мест в дошкольных учреждениях.** Все эти годы мы реконструировали и строили детские сады. В результате, **все дети Тюменской области в возрасте от трёх до семи лет обеспечены местами в детсадах.** А в планах – открыть для всех желающих группы младше трёх лет.

Пять лет назад одной из болевых точек была проблема обеспечения жильём работников бюджетной сферы. Сегодня мы единственный регион России, где успешно реализуется соответствующая жилищная программа. Благодаря ей уже **пять тысяч врачей, учителей, работников культуры решили свой жилищный вопрос.**

Я мог бы привести ещё множество подобных примеров –

нам не стыдно смотреть людям в глаза. Мы набрали хорошие темпы развития, и сегодня мы не имеем права остановиться, иначе регион может растерять все достигнутые преимущества.

**Поэтому на следующую пятилетку мы ставим перед собой не менее важные задачи.**

*Пять лет назад мы ставили задачу диверсификации экономики. Сегодня в области работают предприятия нефтедобывающей, нефтехимической, стекольной, машиностроительной, кондитерской, строительной, металлургической промышленности*

**До 2021 года переселить людей из всех аварийных многоквартирных домов,** которые поставлены на учёт до 2016 года.

Мы берём на себя обязательства **снизить бюрократическую нагрузку на школы и поликлиники,** добиться уменьшения отчётов и сокращения проверок, дать возможность учителю и врачу заниматься учеником и пациентом, а не бумагами.

Одновременно необходимо **повысить качество работы поликлиник.** Прежде всего, сократить сроки записи на приём, решить проблему нехватки кадров. Этим вопросом партия также будет заниматься настойчиво.

*Мы будем системно добиваться снижения административной нагрузки на бизнес и до 2021 года создадим в регионе ещё **50 тысяч новых рабочих мест!***

ЕДИНАЯ РОССИЯ берёт обязательства **расширить поддержку агропрома и личных подсобных хозяйств.** Для этого мы, в том числе, начинаем реализацию программ «Школа фермера» и «Пять плюс».

Партия приложит максимум усилий для того, чтобы выпускники наших вузов и ссузов могли найти достойную работу здесь, дома, на Тюменской земле.

Мы будем системно и жёстко добиваться снижения административной нагрузки на бизнес.

До 2021 года мы создадим в

региональной экономике ещё **50 тысяч новых рабочих мест!**

Эти задачи взяты не из воздуха. Наша предвыборная программа сформирована в честном и открытом диалоге с людьми, в результате предварительного голосования, социологических исследований, выстроенной системы «обратной связи».

Мы советуемся с жителями, формируем планы и рассказываем об их выполнении. И мы сделаем всё, что написано в нашей программе. Но нам нужна и важна ваша поддержка.

И не только на выборах.

Ни один проект, ни одно достижение не происходит по щучьему велению. Всё зависит от

человека, от команды, которая работает плечом к плечу, понимая друг друга с полуслова.

**Тюменская область не раз добивалась успеха в самых разных отраслях и направлениях. Так будет и впредь!**

*Оплачено из средств избирательного фонда Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»*

## Завод «Полипак»: будем работать

### ИНВЕСТИЦИИ

Инвестиционный бум на юге Тюменской области продолжается. Реализуются масштабные проекты, закладываются основы следующих, планируются ещё более смелые. Темп взят стремительный, и отдача уже есть.

ЖИТЕЛИ Исетского ждут начала строительства детского сада на 150 мест и открытия завода «Полипак», первая очередь которого даст селу более 130 рабочих мест. На вопросы нашей газеты о сроках реализации проекта ответил представитель застройщика, генеральный директор группы компаний «НеоКом» **Алексей Лисовиченко.**

– **Алексей Геннадьевич, весной вы заявили о том, что сроки запуска завода немного сдвинулись.**

– Да, ключевой датой для нас по-прежнему остаётся день поставки оборудования. Сложные высокотехнологичные станки, которыми планируется оснастить предприятие, изготавливаются в течение полугода. Австрийские партнёры, к сожалению, не справились с заявленными сроками, в итоге открытие завода сдвинулось примерно на три месяца.

– **Банк резюме у вас уже сформирован?**

– В нём свыше трехсот фамилий – это жители Исетского и близлежащих сёл. Люди звонят,



оставляют информацию, которая обрабатывается службой персонала компании. Я напомню, больше всего позиций – в швейном цехе, также будут нужны операторы станков и другого оборудования.

Ключевых специалистов – технологов, операторов – мы обучим и на месте, и на заводах в Австрии и Германии, где производится оборудование. Они, в свою очередь, передадут опыт и знания персоналу на производстве. Для тех жителей села, кто заинтересован в неквалифицированных рабочих специальностях, мы сможем предложить вакансии грузчиков и операторов погрузчиков.

Ткацкий цех, в отличие от швейного, высоко автоматизирован. Ткацкие станки будут управляться операторами, которым необходимы специальные знания и навыки, поэтому

сотрудники, занятые в этом направлении, также будут дополнительно обучаться.

Что касается уровня заработной платы, то он будет рассчитываться, исходя из среднерыночных показателей, с учётом регионального коэффициента – у нас это 15% к окладу, плюс ежемесячная премия за добросовестный труд.

Тем, кто не сможет получить работу на заводе, мы предложим дополнительные рабочие места спустя некоторое время после того, как построим вторую очередь – завод по производству упаковки из полиэтилена.

– **Основной задачей завода, как и прежде, остаётся импортзамещение?**

– Это одна из ключевых задач. Плюс – переработка местного углеводородного сырья, ведь в основе производства – полипропиленовый гранулят, и,

наконец, создание высокотехнологичных рабочих мест.

Тюменская область сегодня – среди лидеров по количеству реализуемых масштабных проектов, многие из которых имеют федеральное значение. Строящиеся в Тюменской области предприятия создадут десятки тысяч новых рабочих мест. Цифры в нашем регионе, благодаря политике местных властей, направленной и на импортозамещение, и на модернизацию существующих заводов, действительно более чем впечатляющие – за последние три года в области открыто 25 крупных производств, создано более четырёх тысяч рабочих мест.

– **Вы связываете будущее предприятия, которым руководите, с Исетским районом?**

– Конечно, ведь здесь откроются два наших завода. Я очень признателен администрации Исетского района, благодаря которой мы выбрали для строительства эту площадку, хотя рассматривали разные варианты – в Ялуторовске, Заводоуковске, других городах и посёлках юга Тюменской области.

Исетский район динамично развивается во всех направлениях, здесь строится жильё, реализуются несколько инвестиционных проектов, село отличается современной инфраструктурой, в конце концов, я вижу, что люди, живущие здесь, хотят работать. Значит, будем работать!

**О. САВЕЛЬЕВА**

### ОФИЦИАЛЬНО

#### Администрация Исетского

**муниципального района** информирует о предстоящем предоставлении земельных участков согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ:

– для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Светлая, 41, предварительной площадью 2000 кв. м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 201, 214, в рабочие дни с 8-00 час. до 16-00 час. (перерыв на обед с 12-00 до 13-00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, телефоны: 21-6-67, 21-0-44).



# Иван КВИТКА: «Забота о селе – в числе приоритетов»

Если мы хотим, чтобы Россия продолжала оставаться сильным, самодостаточным государством, то не в последнюю очередь нужно думать о продовольственной безопасности страны. Обеспечить её могут только сельские механизаторы и доярки, скотники и хлеборобы.

С первых дней своего формирования в декабре 2001 года партия «Единая Россия» ставила в число приоритетов создание благоприятных условий для устойчивого развития сельских территорий. В первую очередь речь шла о жилищном строительстве на селе, ведь зачастую у работающего в сельхозпредприятии, больнице или школе селянина не остаётся времени и сил, чтобы возве-



сти собственный дом.

Кроме того, актуальными для сельской местности являются вопросы инженерной инфраструктуры (газо- и водопрово-

дов), обеспечения питьевой водой, квалифицированного медицинского обслуживания, подвоза ребятишек в школу, финансовых источников для воплощения инициатив жителей.

В 2003 году по инициативе «Единой России» начала действовать программа «Социальное развитие села», в рамках выполнения которой с 2006 по 2013 годы в Исетском районе государственную поддержку на улучшение жилищных условий получили 89 семей и 4 молодых специалиста. Непосредственно в сельском хозяйстве работали 30 из них, однако, поскольку программа предусматривала помощь сельским специалистам социальной сферы, её получили

24 работника образования, 21 – здравоохранения, 13 – культуры.

За время действующей два года федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014–2017 годы и на период до 2020 года» жилищные условия улучшили 23 молодые семьи и специалиста.

За 10 лет счастливыми обладателями свидетельств стали 129 семей Исетского района, в том числе 13 семей в 2016 году.

Помимо этого охват газификацией сельского жилого фонда достиг 50% (2002 г. – 19%),

обеспеченность сельского населения питьевой водой – 95% (2002 г. – 75%). В 2015 году введено в эксплуатацию 3,5 км автомобильных дорог.

При поддержке «Единой России» в 2011 году начала действовать государственная программа «Земский доктор», привлекающая молодых специалистов в сельскую местность. В Исетский район приехал 21 медроботник, в том числе 15 врачей.

«Единая Россия» продолжит работу по улучшению качества жизни жителей села, ведь главные цели партии – благополучие человека и развитие страны.

Публикация агитационного материала оплачена из средств избирательного фонда кандидата в депутаты ГД ФС РФ И.И.Квитки

## «Теперь село для нас родное»



В БОБЫЛЕВСКОЙ сельской администрации зашёл у нас разговор о строительстве в селе. Были названы семьи, которые возводят себе жильё. Среди них и семья Гомолко. Удивила фамилия, не сибирская ведь она. Да, в каждом из сёл района есть приехавшие, те, кто выбрал наше Приисетье постоянным местом жительства.

– Эта семья быстро стала своей в Бобылево. Лариса Алексеевна – трудолюбивая, добрая, приветливая. Таким же был и её муж Борис Николаевич. Рано она осталась вдовой. Он прошёл через Афган. Видимо, это и сказалось. В нашем школьном музее есть стенд о нём, – сказала жительница села Галина Ильинична Гапченко.

И был разговор с Ларисой Алексеевной Гомолко. Недавно она стала пенсионеркой, но работает, следит за чистотой в школе. Там мы и поговорили. Вот что рассказала Лариса Алексеевна:

– Мы приехали сюда из Казахстана в 2000 году. Мои родители с Украины. А в Казахстан они попали как целинники, тогда ведь на освоение целинных земель ехали со всех республик СССР. И жили мы в Целиноградской области. Мать и отец работали в колхозе, на



шахте. Вырастили шестерых детей. Все учились в местной школе. Казахский язык понимали. Там я и замуж вышла, дети мои родились – сын и дочка, да ещё и взяли на воспитание племянника-сироту. На заводе 18 лет работала. Ну а потом развал Союза, безработица.

Что делать? Как жить? Где искать работу?

Отчаяние было. И стали думать о переезде. Сестра уехала, брат тоже... Мы с мужем направились во Владимирскую область. Приехали, посмотрели. Как-то не совсем то, что нам надо. А о Тюменской области, конечно, слышали. Знали: тут стабильность, тут будет работа. И у нас, и у детей. Да и многие тогда выбирали местом жительства именно Тюменскую область. И мы решили: едем в Сибирь. По всему району проехали, и вот тут, в Бобылево, очень понравилось. Купили дом. Дети в школу пошли. Вот только муж рано ушёл из жизни. Дочка закончила Ишимский пединститут, работает в Тюме-

ни, сын с семьёй здесь живёт. И вместе строим дом.

Мы поехали посмотреть застройку. На окраине села, в тихом зелёном переулке, недалеко от берёзок лесных стоят и старый, и новый дома семьи Гомолко.

Лариса Алексеевна провела нас по саду-огороду, где много цветов. А за заборчиком – куры. Пёс дружелюбно вильнул хвостиком. В ограде – детская площадка, песочница, игрушки. Просторно.

– Вот какая тут красота. А воздух-то! Дом скоро достроим, остались внутренние работы. Рядом живут северяне-пенсионеры. Бобылево теперь для нас родное. Сестра – неподалёку. Все мои внуки летом бывают здесь. Для них село – малая родина, – говорит Лариса Алексеевна. – Да, их малая родина – Приисетье! Они – сибиряки.

Семья уверена: правильный выбор был сделан!

**Н.ТЕРЕНТЬЕВА**  
Фото Е.Байбулатовой

## Сомневаться не приходится

### НЕ ТОЛЬКО ЛИЧНОЕ

Причины, по которым люди обзаводятся личным подсобным хозяйством, разные. Кто-то просто любит животных и жизни без них не представляет, для кого-то хозяйство – хобби, способ занять свободное время, а для кого – вполне ощутимый источник дохода, который даёт стабильность и уверенность в завтрашнем дне.

ТАТЬЯНА Валентиновна Преображенская из Бобылево считает, что своё подворье – это надёжная копеечка. Родилась она в деревеньке Ёршино, с ведением хозяйства знакома не понаслышке – с детства помогала на скотном дворе родителям. А там, как известно люду деревенскому, работы хватает. Воды натаскать, живность накормить, напоить, обиходить.

Корову Татьяну впервые попробовала доить в старших классах школы, наловчилась быстро, да и мама, которая тогда дояркой трудилась, подсказывала.

Много воды с тех пор утекло, сейчас у Татьяны Валентиновны уже свои внуки. А вот любовь к деревенскому труду как была, так и осталась. В своё время женщина переехала в Бобылево. Дочь подросла, школу окончила, надо было дальше учить. Подумала-подумала Татьяна Валентиновна да и решила телят разводить. Хоть и трудоёмкое это дело, зато стабильный доход приносит. Так несколько лет и растила молодняк на сдачу, с тех денег и дочь достойное образование получила.

Казалось бы, дело сделано, можно и без живности прожить, но не смогла она хозяйство порушить – наоборот, решила его

преумножить и разнообразить. И кого тогда только в стае и пригонах не было! Свиныи, куры, дойные козы, перепела...

Перепелиную мини-ферму Т.В.Преображенская развела скорее из интереса да и много слышала о полезных свойствах перепелиных яиц, опять же мясо диетическое и вкусное. Как призналась заводчица, птица эта в содержании не так и прихотлива. В ежедневный рацион входит смесь зерна – обычная дроблёнка, конечно, с различными специальными добавками. Жили перепела в клетках. Зимой от холода спасала установленная в стае печь, так что птице было тепло и комфортно.

Несколько лет назад Татьяна Валентиновна перебралась в город, только корни деревенские дали о себе знать: как ни пыталась женщина привыкнуть к городской суете – природа взяла своё. И вот она снова в деревне. Чтобы просторная стая не простаивала без дела, решено было начать всё с чистого листа. Вместе с супругом Сергеем Владимировичем приобрели дойную козу, свиней, телят, развели птицу и кроликов, взяли на пробу уток. Конечно, вся тяжёлая работа по хозяйству лежит на надёжных плечах главы семьи. Он для Татьяны Валентиновны поддержка, опора и первый помощник.

– Сложно, конечно, всех кормами обеспечить, поддержка для ЛПХ в виде кормов была бы кстати, раньше вон на свиноматку зерно выделяли. Сейчас всё с покупу, – признаётся женщина.

Но и отдача, безусловно, есть. На столе – продукты питания с собственного подворья, не в пример покупным – полезные и вкусные. Ведь в своём сомневаться не приходится.

**Е.БАЙБУЛАТОВА**

### ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

от 25.08.2016

№ 299

Об утверждении отчёта об использовании средств резервного фонда администрации Исетского муниципального района за второй квартал 2016 года

Рассмотрев представленный отчёт об использовании средств резервного фонда

администрации Исетского муниципального района за второй квартал 2016 года, руководствуясь п.2 ч.1 ст.22, ст.23 Устава Исетского муниципального района, Положением о порядке расходования средств резервного фонда администрации Исетского муниципального района, утверждённым постановлением главы Исетского района от 17.04.2006 № 9,

ДУМА РЕШИЛА:

Утвердить отчёт об использовании средств резервного фонда администрации Исетского муниципального района за второй квартал 2016 года согласно приложению.

**О.С.ЗЕЛЕНИНА, председатель Думы**

